RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
SMAN 1 KREMBUNG SIDOARJO

Mata Pelajaran . PENDIDIKAN AGAMA ISLAM DAN BUDI PEKERTI
Materi Pokok : BERIMAN KEPADA HARI AKHIR

Kelas : 12 SMA

Alokasi Waktu : 3JPL

A. Tujuan Pembelajaran

Setelah menganalisis dan mengevaluasi makna iman beriman kepada hari akhir melalui metode
daring google classroom dengan link tes teach blandspeach yang memuat artikel, video dan kuis,
peserta didik dapat menghayati dan mengimani hari akhir, bersikap jujur, tanggung jawab dan adil
dalam kehidupan sehari-hari sebagai manifestasi iman kepada hari akhir, sehingga menjadi
pribadi yang ramah dan bersahabat akhlaqg al karimabh.

B. Kegiatan Pembelajaran

Kegiatan Awal
1. Menyapa peserta didik dengan salam dan menanyakan Khabar, kesehatan dirinya dan keluarganya

2. Memberikan motivasi untuk selalu meningkatkan keimanan dan ketaqwaan kepada Allah SWT., menjagatan
dan beribadah kepada Allah serta semangat belajar untuk masa depan baik di dunia maupun akhirat kelak.

3. Mengingatkan untuk mengisi daftar hadir yang sudah dibagikan di google classroom.
Kegiatan Inti
Melalui grup WA mengingatkan peserta didik waktunya belajar dan segara untuk

1. mengunjungi gooogle classroom, bahwa materi berupa link YouTube dan artikel makna, tanda-tanda dan
peristiwa yang terjadi sesudah hari akhir serta fungsinya , berikut instruksi cara / prosedur mempelajari ayat
tersebut, berikut tugasnya sudah siap d google classroom.

2. Peserta didik melakukan literasi artikel dan video tersebut
3.peserta didik mencatat hal-hal yang belum dimengerti di kolom diskusi di Google classroom
Kegiatan Penutup

1. Menanyakan kepada peserta didik melalui Grup WA, apakah sudah melaksanakan tugas dengan baik ?
Apakah ada kendala?

2. Guru memberikan feedback, di ruang diskusi Google classroom.
4. Menginformasikan Materi selanjutnya di pertemuan yang akan datang

C. Penilaian

Pengetahuan : tulis : "quiz online"

Sikap :



1. Penilaian diri : Mengisi jurnal ibadah setiap hari (google form)

2. Observasi : Menerima tugas dengan baik dg menunjukkan sikap : merespon dengan baik
instruksi dari guru, menunjukkan kesopanan dalam berbahasa di grup , tepat

waktu masuk kelas online dan mengerjakan tugas

Ketrampilan : portofolio, contoh sikap jujur, tanggung jawab dan adil sebagai implementasi
iman ,yang dilakukan oleh pelajar dalam bentuk video, foto kegiatan dari pengalaman peserta
didik.

M engetahui, Kabupaten Sidoarjo, 17 Juli 2020
K epala Sekolah Guru Mata Pelajaran
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